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Sutikno Ramlan

From: Julius Johnny Taroreh

Sent: Thursday, March 29, 2018 11:38 AM

To: Sutikno Ramlan; Basnur; Anto Sujarwo; Nurul Huda; Yon Kristiyono

Cc: Ignasius Budisusetyo

Subject: Pertemuan

Hi Friends 

 

Dari hasil diskusi dengan Pak Yoyo - Area Sales Manager, kita punya plan untuk ketemu bareng semua team Machine 

Operator Trainer pada hari selasa tanggal 17 April 2018. 

Sehubungan dengan itu maka teman teman di harapkan untuk hadir dan me-lock untuk agenda tersebut karena 

pertemuan ini sangat penting selain menjalani kebersamaan tentunya akan membicarakan plan Pekerjaan kita kedepan 

dan masukan dari atasan kita. 

Meeting akan di laksanakan di samarinda karena sebagian besar team Operator Trainer di samarinda.  

Demikian info awalnya. 

 

 

 

 

Best Regards 

 

Julius Taroreh 

Machine Application Engineer 

PT. Trakindo Utama  

Northern Kalimantan Division 
Jl. Jend Sudirman No.848 Balikpapan 76114 

Mobile : +62811 5941621    Office : +62 542 762810 ext 4192 

Email : julius.taroreh@trakindo.co.id  

 

A member of  Tiara Marga Trakindo Group 
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